A T szabalyos tetraéder csucsait az F', B, K, J betiikkel megkiilonbo6ztetve a szoban forgd 12 elforditas — mikézben
T-t dnmagéaval fedésbe viszi at — a 4 bet(ib6l viszont csupa kiilonb6zé helyzetet allit el6. Ugyanis a magassagvonalak
koriili 2-2 elforditas mindig 1-1 betiit a helyén hagy — mindegyik par masik-méasik betiit —, a tobbi harmat pedig
egyméstol kiilonb6z8 modon mas-més betd helyére viszi. Az élfelezd pontparokat Osszekots tengelyek koriili 180°-
os elforditasok egyetlen betiit sem hagynak a helyén hiszen paronként folcserélik ket —, és egymastol kiilonbozs
helyzeteket hoznak létre, mert az abra F' csiicsat rendre mésik-masik alapcsicesal cserélik fol. Végil az 1-gyel jelolt
forgas mind a négy betit a helyén hagyja.
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Lattuk méasrészt az idézett 1432. feladatban, hogy egy megbetlizott T-modellt ugyancsak 12 kiilonb6z6 moédon
lehet gy elhelyezni, hogy — alkalmas eltolds utjan — fedésbe lehessen hozni egy vele egybevago, rogzitett modellel.
Ezek szerint a 12 forgatas és a 12 helyzet (Hy, Ha, ..., Hi2) kolcsonosen és egyértelmien parokba rendezhets (2. dbra;
a mondott eltolasokra csak avégett van sziikség, hogy a helyzeteket 6néllé rajzokon mutathassuk be; ettél eltekintve
a 12 helyzet éppen a 12 forgatas utjan all elé.
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Ezek alapjan az allitds mar magatol értet6ds, hiszen két — vagy akdrhany — egymas utani forgas a megengedett
forgasok koziil, T-t 6nmagaba viszi at. A lehetséges forgas-parok eredményét egy lépésben megvaldsito forgas jele a
tablazatban olvashato6. Pl. a ko jeld sor és a jo jelii oszlop koz6s mezején by all, mert ko a Hy helyzetbsl Hs-6t allitja
elg, ebbdl pedig jo a Hii-et, ugyanis a jobbrol lathaté P cstcsot a helyén hagyja, az ezzel szemben levés lap @, S,
R cstcsait 240°-kal rendre R, @, S helyére. (Az elforditas iranyat ugyantgy értjilk, mint az 1432. feladatban: P-bél



a QSR lap felé nézve, pozitiv irdnyban.) Eszerint ) visszajut eredeti helyére, a szemben levs lap P, R, S cstcsai
pedig R, S, P helyére fordulnak, ami 120°, ez pedig a b; elfordulas. — A tablazat fejrovata (vagyis a sorok és oszlopok
megjelolése) céljara felhasznalhatok az elsé oszlop, ill. az els6 sor bejegyzései, mert az,1” jeld forgatast akar egy masik
forgas el6tt, akir egy méasik utan végrehajtva eredményiil azt kapjuk, amit ez a méasik forgas nmagaban létrehoz.
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